

Новость · 14 ноября 2019, 12:24

Видеоблогер извинился перед Кадыровым за съемку пародии без разрешения

Блогер Александр Смирнов (Саша Тилэкс) извинился перед чеченским народом и главой республики Рамзаном Кадыровым за пародию на него. Видео с извинениями в инстаграме [опубликовал](#) аккаунт *pro_chesnuu*.

Тилэкс в начале ноября выложил клип, в котором с товарищем изображал Тимати и Кадырова. В ролике Тимати звонит Кадырову, чтобы тот помог ему заставить артистов подписать контракт с лейблом *Black Star*. Сейчас ролик удален, но [опубликован](#) в другом аккаунте «ВКонтакте».

На записи с извинениями Тилэкс говорит, что с ними связался директор ЧГТРК «Грозный» Ахмед Дудаев. «Мы нормально пообщались, обсудили все моменты и проанализировали наш поступок в целом», — рассказал Смирнов.

Блогер извинился за то, что они не спросили разрешение перед съемкой клипа, и пообещал, что «такого больше не повторится». «Мы осознаем, что совершили ошибку, записав пародийный ролик с участием Рамзана Ахматовича Кадырова — личностью мирового масштаба», — сказал Тилэкс.